

Хорошие знакомства

В детских сказках основной темой всегда является дружба. И это неспроста, ведь неумение завязывать дружеские отношения во многих аспектах усложняет жизнь человека. Как правило, друзей не ищут специально. Они как-то сами приходят в нашу жизнь. Легче всего это происходит в детстве, когда ничего не стоит просто подойти к ровеснику и сказать «давай дружить!». Друзья детства остаются в памяти на всю жизнь, даже если они уехали или просто перестали поддерживать

отношения. Многие люди находят друзей в учебных заведениях – в школе или в ВУЗах. Обычно, после окончания учебы дружеские связи перестают формироваться. Чем старше становится человек, тем сложнее ему завязывать новые отношения. Выросшие мальчики и девочки будто стали не только мудрее, но и ранимее. И теперь они ни за что не смогут просто подойти к понравившемуся человеку, и как в детстве, познакомиться и предложить дружбу. Даже работая в одном коллективе, взрослые люди нередко боятся искреннего общения, полагая, что могут быть отвергнуты или

осмеяны сотрудниками. Дети вырастают, и вместе с ними растут их комплексы... Но если в жизни произошли перемены: изменилось семейное положение или место жительства, родился ребенок и прежние приятели остались в прошлом, что делать, чтобы не остаться в одиночестве? Конечно, самым лучшим другом может (и должен быть) супруг, но ведь хочется поговорить с кем-то еще. Да и не имея никакого другого общения, кроме семейного круга, можно не только заскучать, но и перестать представлять интерес для своей второй половинки. Работа над собой. Перед тем, как пускаться

на поиски друзей, необходимо обратить внимание на себя. В любом общении, как виртуальном, так и в реальной жизни приветствуются такие качества собеседника, как доброжелательность, дружелюбие, терпимость и искренний интерес к людям. Кроме того, подумайте, чем вы сами можете быть интересны людям. Пустые разговоры, фасадное общение довольно распространены в обществе, но они мало кому интересны. Так общаются люди, крайне бедные духовно, без каких-либо увлечений и убеждений. Чтобы найти не только хороших

собеседников, но и друзей, нужно работать над собой, развиваться. Как говорил индийский мудрец Рамакришна, когда раскрывается цветок лотоса, пчелы сами прилетают к нему. Позвольте расцвести цветку своей души, и не беспокойтесь о результате, он придет сам. Для того, чтобы общение было приятным, всякий раз дарите что-то собеседнику. Это может быть что-то материальное, например, печенье к чаю или нематериальное (хорошие новости). Если ничего не можете подарить — дарите свою улыбку. Это ничего не стоит, но очень приятно. Не приходите к другу с пустой

душой. Подумайте, о чем бы вы хотели рассказать. Акцентируйте внимание на приятных сторонах жизни, избегайте негатива. Где искать друзей? Общительный человек чаще всего не задумывается над тем, где ему искать друзей. Для такой личности не составит труда познакомиться и подружиться во время отдыха, длительной поездки и даже в очереди к врачу. Но так могут далеко не все люди. Для них и существуют определенные беспроблемные варианты. Секции, кружки, клубы. Секции дзюдо, танцы и театральные кружки люди посещают не только с целью

приобретения каких-либо навыков и умений. Они ходят туда еще и для того, чтобы расширить круг своего общения. И нередко из таких совместных занятий рождаются не только дружеские, но и семейные союзы. Социальные сети, чаты, форумы. Виртуальное общение располагает к искренности. Легче всего найти друга в чатах и социальных сетях. Видя, как и о чем общаются люди в сети, можно отыскать друзей по интересам и постепенно вывести своих виртуальных приятелей из сети в реальную жизнь. Дома отдыха, санатории. Специфика организованного отдыха в

санаториях состоит в том, что люди туда приезжают не только для лечения и релаксации. Они еще и активно ищут общения, так как строгий режим дня и оторванность от дома понемногу навевают скуку. Да и осматривать местные достопримечательности и ходить на процедуры гораздо интереснее со знакомыми, чем в одиночку. Тренинги, семинары. Посещение тренингов и семинаров предполагает работу в группе. Переживая яркие эмоции, которые неизбежно будут в ходе тренинга, люди в группе становятся очень сплоченными. Из совместного посещения семинара или психотренинга

может вырасти настоящая
дружба. Фестивали.
Тематические фестивали,
посвященные какому-то
определенному стилю музыки,
исторической реставрации или
памятной дате собирают все
больше людей, объединенных
одной идеей. Своеобразная
атмосфера дружелюбия и
свободы очень располагает к
общению. Иногда на такие
мероприятия съезжаются люди из
нескольких соседних стран. Из
знакомства на фестивале может
получиться крепкая дружба, ведь
встретить своего
единомышленника здесь намного
проще, чем в других условиях.

Что бы ни произошло в жизни, не
теряйте надежды найти
родственную душу. Встретить
друга можно в любом возрасте,
главное не замыкаться в себе и не
терять веру в лучшее.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке